



财经专刊



B02
齐鲁晚报·齐鲁壹点

2022年4月20日 星期三
找记者 上壹点 编辑:孙萌萌 美编:赵秋红

农行德州分行

促消费保增长个贷业务一季增10亿元

农行德州分行认真履行国有大行责任,以个人信贷业务为抓手,通过个人信贷业务的提升,为促进社会消费,稳定经济增长添薪加火。截止到3月末,全行个人贷款(含农户)余额144亿元,较年初增加10亿元,个人贷款增量占全部信贷增量较年初提升8个百分点,创历史新高。

组织建设作保证。每家支行个贷中心配置2名客户经理,每家网点配置一名专职客户经理,定期进行业务培训,提升支行和网点营销能力。落实市行个贷中心人员挂包支行制度,落实市行提出“四个一”工作机制,挂包人员定期参加网点晨夕会,周末与网点联合营销,每周召开挂包会议,加强对支行、网点的业务辅导、进度督导、流程协调等工作,畅通上下沟通协作渠道。持续加强业务调度,每日通报各支行业务进度,每周召开腾讯会议,市行分管行长参与指导,通报指标完成和解惑答疑等情况。制度机制的坚决执行,有效推进全行个贷业务的蓬勃发展,为个贷业务发展按下“快进键”。

突出住房信贷需求。各县市行建立房地产客户常态化走访机制,要求每周走访不少于2家房地产客户,市行每周通报走访情况,密切银企合作。市行职能部门落实好中心城区行集中营销机制,联动全市优质房产客户,挖潜储备新楼盘,对城区楼盘落实好经办行和营销责任,消除营销盲区,形成营销合力,抢抓市场份额。截止到3月末,个人住房贷款存量和增量市场份额同业占比比年

初增长0.35%和13.74%,实现了住房贷款同业份额“双提升”的目标,尤其是同行业增量市场份额得到大幅增长。同时创造了个人住房贷款同比增幅143%,同比翻番的历史佳绩。

“线上”信贷多点开花。与当地政府、省鲁担公司、烟草局、乡村振兴局等部门紧密合作,开展形式多样的产品推介会,推动全行“农村信息服务点”建设,推进全行“惠农e贷”亮点工程稳步前行,拓展线上线下“齐鲁富民贷”业务双落地。尤其“齐鲁富民贷”推进会议课件宣讲,一致获得政府和省鲁担公司领导盛赞;创新普惠产品,提高个贷“e+”营销合力。个贷“e贷”系列创新产品频繁破题,五类客户群体营销“药商、烟商、油气、教育、房抵e贷”全部落地;针对客户需求,特事特办创新产品。德州分行首笔自创“线上产业链场景助业e贷”金融服务方案获得上级行审批通过,有效锁定优质客户25户,贷款预授信5000万元,并且实现投放。此举不仅为全市供应链客户融资提供借鉴,更是受到了客户高度盛赞,提高全行社会声誉。

基础管理常抓不懈,确保风险可控。严格楼盘和中介准入,加强重点合作客户维护,推动住房贷款稳健增长。对合作的二手房中介进行了重新梳理准入,提高规范管理水平。加强日常管理工作的落实。审查审批中充分利用烽火平台等系统,对问题线索及时处置。监控全市住房贷款权证归行率管理。

(李广超 张恩洪)

工行德州分行贯彻总省行新型冠状病毒疫情防控工作要求,积极主动参与疫情防控工作,加强企业金融支持,主动与企业联络,了解当前疫情形态下的企业资金需求,特事特办,保证金融支持资金及时到位。

牢记金融使命,全力做好抗疫重点企业融资服务支持。针对当前疫情形势,面对企业的资金需求,工行德州分行强化疫情防控金融支持,主动对接,精准服务,高效落实。按照“特事特办、急事急办”的原则,用好省行在授信审批、担保政策等方面的一系列优惠政策,加快实现企业的信贷投放。截至2022年3月31日,累计发放抗疫专项贷款5户,累计金额6510万元,高效满足企业合理金融需求,真正体现大行责任和担当。

3月12日,齐河县需在7日内建设完成建筑面积约1.4万平方米的2层隔离用房工程,齐河兴齐建筑有限责任公司接到援建任务后,迅速安排部署,统筹调配资源,但资金有所不足。工行德州分行了解该情况后,第一时间对接齐河兴齐建筑有限责任公司,借助银担“总对总”国担快贷产品,于3月16日当日完成调查准备,17日上报流程,3月18日落实贷款发放500万元,从对接企业到放款仅用3个工作日。

针对当前疫情形势,德城区某消毒科技有限公司生产的消

工行德州分行

齐心战“疫” 共绘“工行红”

杀类产品,急需扩大生产规模,快速投放到市场,但一时间没有熟悉的银行能够提供资金支持。工商银行经济开发区支行了解到企业资金紧张后,主动对接企业,积极推荐国担业务产品,并为客户解读国担业务优势,得到了客户的认可。同时,鉴于企业的资金需求,该行为企业开辟绿色通道,从开立账户到资金投放,仅用时三天,于3月11日落地国担快贷450万元,获得了企业的高度赞誉。

发挥“国担”优势,持续加大普惠小微贷款投放。借力全市首家与“德州市融资担保公司”签订“银担总对总-国担快贷合作协议”的先发优势,瞄准“市融担”当年免收担保费的优惠期,工行德州分行将“国担快贷”作为助力辖内中小企业抗击疫情的“利器”,积极联系企业对接,为企业做详尽的产品介绍,加速业务流程,加快办理实效。截止到2022年3月31日,银保监普惠贷款余额近28亿元,较年初新增4.32亿元,较同期多增了1.82亿元。为企业及时注入金融活水。

启动应急机制,优先部署疫情受困企业到期融资安排。工行德州分行对疫情期间到期贷款进行了全面排查,逐户了解,对因疫情影响暂时遇到资金紧张的实体经济,通过办理无还本续贷、线上期限延展予以支持。面对信贷业务的对接调查、手续办

理带来较大困难的现实形势。工行德州分行启动应急服务机制,采取视频录像、资料邮寄等“非接触”方式,力保贷款投放工作在疫情期间“不断点”。对企业贷款开辟“绿色通道”,从流程发起至贷款投放平均用时不超过3.5个工作日。在疫情面前彰显工行速度,全力做好疫情影响企业接续贷金融服务工作。累计为小微企业续贷业务22笔,共计4755万元,有力助推了疫情期间全市企业的健康发展。

投身志愿服务,用爱心在齐鲁大地筑牢疫情防控的青春堡垒。非常时期担起非常之责,关键时刻尽到关键之力,面对疫情,工行德州分行团委迅速集结各团支部青年力量,在辖内成立11支志愿服务小队,各自奋战在不同的抗“疫”岗位上。他们进入小区收集住户信息,协助社区挨户走访开展全员核酸检测宣传工作,确保核酸检测“一个不少”;他们协助县政府进行外来人员信息摸排,积极战斗在疫情防控第一线;他们深入一线核算采样点,为忙碌的医务人员送去盒饭、水果等物资,为一线防疫工作提供了坚实保障。青年志愿者们舍小家为大家,让青春在“疫”线闪闪发光,一抹“志愿红”,亦是“工行红”,成为了青春最暖的底色。用爱心和温暖在齐鲁大地筑牢疫情防控的青春堡垒!

(李欣瑶)

齐鲁银行德州禹城支行正式开业

4月19日上午,齐鲁银行德州禹城支行“服务实体经济 助力禹城发展”银企签约暨支行开业仪式举行。禹城支行是齐鲁银行德州分行下辖的第十家营业网点、第八家县域支行,它的开业标志着齐鲁银行德州分行服务德州经济社会发展的能力得到进一步提升。

仪式上,齐鲁银行德州禹城支行与禹城市国有资产投资集团、通裕重工、保龄宝生物等重点企业签署了战略合作协议。

齐鲁银行德州分行行长刘洪起在致辞中表示,禹城市历史悠久、文化丰厚、人杰地灵,近年来,全市上下深入贯彻新发展理念,产业优势

更加突出,高质量发展成效显著,在全国“百强县”行列中不断争先进位,展现出强劲的发展势头。选择入住禹城,完全符合齐鲁银行的发展定位和经营战略,禹城支行将充分发挥齐鲁银行的产品和效率优势,实现服务下沉,为禹城市经济社会发展提供更加优质、高效的金融服务。

禹城市委副书记、市长苏兰武在致辞中代表市委、市政府对齐鲁银行德州禹城支行的开业表示热烈祝贺,希望禹城支行秉承打造“行稳致精品银行”的理念,立足自身优势,找准需求定位,创新金融特色,全力服务中小企业、城乡居民和地方经济。

同时,禹城市委、市政府将积极创造条件,为禹城支行业务开展提供有力帮助,创造更加优良的经营环境。

据了解,作为全国首批、全省首家设立的城市商业银行,齐鲁银行于2021年6月18日成功登陆上海证券交易所A股主板市场(股票代码601665),现总资产超过4500亿元,拥有分支机构160多家,主要经营指标保持全省城商行领先水平。2014年12月17日,德州分行正式开业,截至2022年4月18日,存款、贷款余额分别达到125亿元、130亿元,为禹城市重点企业完成授信额度超过12亿元,有力支持了当地经济社会发展。

